
Συνεχίζουμε μαχητικά!

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική / Ανταρσία σε κυβέρνηση – ΕΕ – ΔΝΤ (ΑΑΑ) ανακοινώνει ότι,
καθώς ολοκληρώνεται η πρώτη διετία της θητείας των περιφερειακών συμβούλων, προχωρήσαμε στην
εναλλαγή των εκλεγμένων αντιπροσώπων στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, υλοποιώντας τις
αποφάσεις των συνελεύσεων της ΑΑΑ.

Ο εκλεγμένοι σύμβουλοι Κώστας Τουλγαρίδης και Έλλη Αλεξίου παραιτήθηκαν και στη θέση τους
αναλαμβάνουν η Δέσποινα Κουτσούμπα (κεντρικός τομέας) και ο Ηλίας Λοΐζος (βόρειος τομέας).

Ο πολιτικός όρκος που έδωσαν οι νέοι περιφερειακοί σύμβουλοι είναι:

«Ως εκπρόσωπος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική
ορκίστηκα στην τιμή και τη συνείδησή μου, ότι θα υπερασπίζομαι τα
συμφέροντα των εργαζομένων, Ελλήνων και μεταναστών, για την
ανατροπή της αντιλαϊκής επίθεσης στη ζωή μας και στο περιβάλλον,
από το πολιτικό προσωπικό του κεφαλαίου, για μια νέα κοινωνία
απαλλαγμένη από την καπιταλιστική βαρβαρότητα και
εκμετάλλευση».

Για την ΑΑΑ η θέση του εκλεγμένου συμβούλου στο Περιφερειακό Συμβούλιο δεν είναι ατομική. Οι
περιφερειακοί σύμβουλοι αποτελούν εκπροσώπους της Κίνησης, η οποία λειτουργεί με συλλογικές
διαδικασίες και οι εκπρόσωποι λειτουργούν στο πλαίσιο των αποφάσεων των συλλογικών διαδικασιών. Το
ζήτημα της εναλλαγής δεν το βλέπουμε ως μια τυπική διαδικασία, αλλά ως μια συνειδητή
πολιτική θέση: η παραγωγή και η υλοποίηση της πολιτικής κατεύθυνσης, συμπεριλαμβάνει
όλους και όλες μας.
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Στη μέση της θητείας του Περιφερειακού Συμβουλίου, ένας μικρός απολογισμός
δράσης

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική έχουμε πολλές φορές εκφράσει τη θέση μας ότι οι
περιφέρειες ασκούν μια αυστηρά καθορισμένη πολιτική μέσα στα όρια και στις κατευθύνσεις που
χαράζονται από την εκάστοτε κυβερνητική πολιτική και την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ταυτόχρονα, ο
συγκεντρωτικός τρόπος διοίκησης τους καθορίζεται αυστηρά από το θεσμικό πλαίσιο που έχει ψηφιστεί: η
τελευταία αλλαγή του εκλογικού συστήματος και η ολοένα και πιο συγκεντρωτική λειτουργία του
Περιφερειακού Συμβουλίου ορίζουν πολύ συγκεκριμένα τα όρια της παρέμβασης μέσα σε αυτό.

Τα μέλη της ΑΑΑ είναι μαχητές του κινήματος, μακριά από παραγοντισμούς που δίνουν τον αγώνα από
κάθε θέση, είτε πρόκειται για θέση στο Συμβούλιο είτε μέσα από τη συλλογική λειτουργία της κίνησης
είτε, κυρίως, μέσα στα λαϊκά και εργατικά κινήματα.

Σε αυτό το πλαίσιο έδωσαν τη μάχη στο Περιφερειακό Συμβούλιο από το 2019 ως σήμερα,
ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της διοίκησης του Πατούλη σε όλα τα
επίπεδα.

Αποκάλυψαν, κατήγγειλαν και συγκρούστηκαν:

-Με την αντιπεριβαλλοντική και αντικοινωνική πολιτική του Πατούλη και της ΝΔ στην Περιφέρεια
Αττικής. Με σταθερότητα ενάντια στην επιχείρηση αξιοποίησης της πανδημίας για τη σκανδαλώδη
διαχείριση των οικονομικών και προμηθειών, την ίδια στιγμή που δεν πάρθηκε κανένα ουσιαστικό μέτρο
για την στήριξη των φτωχών, άστεγων, Ρομά, προσφύγων και άλλων ευπαθών ομάδων καθώς και κανένα
μέτρο ελέγχου σε εργασιακούς χώρους. Την ίδια στιγμή που η Περιφέρεια διέθετε υγειονομικό υλικό με
απροσδιόριστα κριτήρια και γνώμονα το επικοινωνιακό παιχνίδι και την προβολή του Πατούλη, άφηνε
ταυτοχρονα τους ίδιους τους εργαζόμενους της να εργάζονται με προβληματικούς όρους και ακάλυπτα
στοιχειώδη αιτήματα και εξαπέλυσε επίθεση στα συνδικαλιστικά τους δικαιώματα.
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-Για την απομόνωση των φασιστών της Χρυσής Αυγής στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Ιδιαίτερα σημαντική
ήταν η συνεχής μάχη αποκάλυψης και εναντίωσης στην ακροδεξιά τακτική της μόνιμης συμμαχίας
Πατούλη με τη ΧΑ και τα απομεινάρια της, όπως και τις φασιστικές απόψεις και συμπεριφορές του
Τζήμερου, με σκοπό να αποτελούν μόνιμα στηρίγματα της πλειοψηφίας του Πατούλη σε κάθε κρίσιμη
απόφαση.

-Για την υπεράσπιση των θέσεων του μαχόμενου κινήματος σε όλα τα μεγάλα προβλήματα της Αττικής.
Σταθήκαμε απέναντι στην έμμεση ή άμεση στήριξη στις κοινές βασικές επιλογές όλων των προηγούμενων
περιφερειακών αρχών, στη διαχείριση των απορριμμάτων, στο Masterplan της COSCO και στα ευρύτερα
σχέδια για τον Πειραιά, το παραλιακό μέτωπο και το Φαληρικό Δέλτα, στην τσιμεντοποίηση των
ρεμάτων, στην απουσία ολοκληρωμένου σχεδιασμού που αφήνει ανοχύρωτη την Αττική στις πλημμύρες,
τις φωτιές και τις φυσικές καταστροφές.

-Απέναντι στην προκλητική και σκανδαλώδη οικονομική διαχείριση του Πατούλη, την κατασπατάληση
πόρων της Περιφέρειας Αττικής για την εξυπηρέτηση επικοινωνιακών σχεδίων και της προσωπικής
προβολής καθώς και την εξυπηρέτηση μεγάλων οικονομικών συμφερόντων. Στη συνειδητή απαξίωση του
Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξαντλούσε κάθε περιθώριο των αντιδραστικών ρυθμίσεων του νόμου της
κυβέρνησης της ΝΔ και αξιοποιούσε στο έπακρο την πανδημία, καταργώντας τις δια ζώσης συνεδριάσεις
και την δυνατότητα μαζικής παρουσίας των κινημάτων σε κρίσιμες συνεδριάσεις.

– Απέναντι στη μετατροπή του συμβούλιου σε διακοσμητικό όργανο, που δε συζητάει καν τα σοβαρά
ζητήματα του λαού της Αττικής ή απλά επικυρώνει ειλημμένες αποφάσεις Πατούλη ακόμα και εκ των
υστέρων. Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα αυτό της διαχείρισης των απορριμμάτων, που δεν συζητήθηκε
ποτέ στο Περιφερειακό Συμβούλιο την ίδια στιγμή που ο Πατούλης δρομολογούσε σοβαρές αποφάσεις,
όπως επέκταση της Φυλής, ολοκλήρωση του ΧΥΤΑ Γραμματικού, διαγωνισμούς για τις ΜΕΑ στην Αττική.
Που φτάνει σήμερα να έχει έτοιμο τον περιφερειακό σχεδιασμό απορριμμάτων, τον οποίο παρουσιάζει ήδη
στους δήμους την ίδια στιγμή που δεν τον έχει δώσει κάν στο Περιφερειακό Συμβούλιο!

Η ΑΑΑ από την πρώτη διετία της περιφερειακής αρχής Πατούλη επιβεβαίωσε για άλλη μια φορά
ότι η μάχη για την αντιμετώπιση των μεγάλων περιβαλλοντικών και κοινωνικών προβλημάτων
του λαού που ζει και εργάζεται στην Αττική πρέπει να δίνεται από το κίνημα, έξω από το
Περιφερειακό Συμβούλιο. Οι περιφερειακοί σύμβουλοι της ΑΑΑ θα συνεχίσουν να εκφράζουν
τις λαϊκές ανάγκες και τα κινήματα μέσα και έξω από το περιφερειακό συμβούλιο, κόντρα στην
αντιλαϊκή και αντιπεριβαλλοντική πολιτική, που προωθεί η διοίκηση Πατούλη σε συμμαχία με
τους κάθε λογής φασίστες για την εξυπηρέτηση του κεφαλαίου και των συμφερόντων του.


